



周年店庆 敬献全城

信阳利星“限时秒杀钜惠活动”欢迎你的到来



信阳消息(记者 王红霞)日前,记者从信阳利星汽车销售有限公司了解到,为了庆祝利星两周年店庆,奔驰汽车将于3月20日推出礼宾限时认购活动,届时将限时保持热销的态势,奔驰4S店已全面启动众筹预定。

据了解,信阳利星汽车销售有限公司总投资额超过1亿,历时7个月,以奔驰所有经销商有史以来最快的工程进度,于2014正式屹立于信阳市南京大道,成为信阳一颗耀眼的新星!

信阳利星总建筑面积6751平方米,展厅摆放展示车辆10台,维修工位33个,是一个集汽车销售、售后服务、零配件供应及DMS全球化信息网络化管理为一体的梅赛德斯-奔驰授权经销商,经营奔驰全系车型。

气势恢宏的奔驰标准展厅、优质的奔驰传统企业文化,信阳利星秉承“修养之道,一脉相承”的服务理念,竭诚为信阳地区的梅赛德斯-奔驰车主提供“唯有最好”的服务!

信阳利星总经理黄晓蕊告诉记者,此次店庆预售活动限时限量,礼宾预定车型增添了多项“专属定制”,多处细节的考虑更带给车主独特的高贵与尊崇感受。此外,这次活动的优惠力度是前所未有的,凡进店都有礼品相送;凡成功订购的用户,将有大奖等你拿。相信信阳利星周年店庆活动的开展,一定会给信阳的车粉们不少惊喜。

据悉,信阳利星将继续本着“修养之道,一脉相承”的服务理念,将更多有品位的汽车文化和人性化服务带给广大的消费者。



2月27日下午,信阳伟业举行“金猴献瑞迎新春2016年团拜会”活动,现场设有奖互动环节,吸引了不少购车主的参与。风行景逸全系车型的团拜会,以最优性价比让订车者得到实惠,图为活动现场抽奖。

本报记者 王红霞 摄

我市无环保标志车辆将不得上路

没领取环保标志的车主请尽快办理

信阳消息(记者 刘远强)近日,市政府发布《关于信阳市黄标车限行的通告》。通告称,自3月1日起我市中心城区限行区域将对黄标车和未粘贴环保标志的车辆实施24小时限行,如在限行区域发现黄标车和未粘贴环保标志的车辆违反禁令通行的,公安机关交通管理部门将依法进行处罚。也就是说从即日起,行驶在中心城区的车辆如果挡风玻璃上贴有环保标志将是尾气排放达标的凭证。

“到哪里可以办理机动车环保绿标呢?”昨日,有车主咨询称,不知道到什么地方办理及如何办理。也有车主表示,不知不贴环保绿标会不会有影响。就这些问题,记者采访了相关部门。

市环保局大气科工作人员介绍,由于国家已经出台了营运车辆相关管理办法,本次办理环保标志主要针对非营运机动车辆。办理环保标志,分为免费领取和非免费领取两种。其中,享受6年免检政策车辆(即2010年以后购买的车辆),车主可凭行车证、车辆登记证、身份证复印件免费领取环保标识。对于已过6年

免检期限的车辆不再享受免费政策,车主需要强制接受机动车环保检测。若是单位车辆还需提供组织机构代码证复印件,新车需提供购车发票、整车出厂合格证证明原件和复印件。

“目前,我国许多城市都已出台了机动车尾气排放控制措施,对入城机动车实行环保标志管理,没有取得环保标志的机动车禁止驶入城区。”市交管部门工作人员告诉记者,由于我市刚刚实施环保标志管理,具体处罚措施还未完善,部分车主对环保标志作用也尚未全面认识,还需要一定时间的磨合。在此,本报提醒,机动车环保标志作为机动车尾气排放达标的凭证,随着限行的到来,还没有领取环保标志的车主,要尽快进行办理,避免造成不必要的麻烦。

记者从环保部门获悉,目前我市中心城区共有3个环保标志办理点。分别是信阳五岳汽车服务有限公司、信阳道和机动车检测有限公司、信阳机动车综合性能检测中心,车主可根据居住地点就近办理。



出发吧 SUV

3月18-20日 信阳伟业与您相约

2016信阳春季汽车展览会

详询: 0376-3869888



2016 景逸XV
最大空间 SUV



2016 景逸XS
最大智能 SUV



2016 景逸X3
最大智慧 SUV

信阳伟业汽车销售服务有限公司

旗舰店地址: 312国道与京港澳高速交叉口东100米(欧亚汽车城内) 销售热线: 0376-3869888
 4S店地址: 312国道与羊山中心大道交叉口东100米(汽配城斜对面) 服务热线: 0376-3809795